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Slovenska izseljenska matica je bila ustanovljena leta 1951 z nam enom , da sodeluje 
s slovenskim i izseljenci in njihovimi potom ci. Je društvo, ki razvija, poglablja in širi stike 
m ed Slovenci v Sloveniji in slovenskimi izseljenci in njihovimi potom ci. Povezuje se z 
vsemi izseljenci in njihovimi potom ci, ne glede na njihovo politično, idejno ali reli
giozno pripadnost ter razloge in obdobja izselitve.

Slovenska izseljenska matica zagotavlja javnost svojega dela z obveščanjem  Slo
vencev dom a in po  svetu prek svojega glasila - m esečnika Rodna gruda, četrtletne revije 
Slovenija v angleškem  jeziku ter Slovenskega izseljenskega koledarja.

Svoj program uresničuje tako, da: navezuje, razvija, širi in poglablja stike med slovenskimi 
izseljenci in med njihovimi potomci. Pomaga pri ohranjanju in razvijanju narodne zavesti in 
slovenske kulture ter slovenskega jezika. Sodeluje pri zbiranju in dokumentiranju zgodovin
skega ter sedanjega gradiva o slovenskem izseljenstvu. Spodbuja in pomaga pri preučevanju 
narodnostnih, kulturnih in dmgih vprašanjih Slovencev po svetu. Izseljencem daje praktične 
možnosti za njihovo sodelovanje pri usmerjanju dela SIM v dobro Slovencem po svetu.

SIM vodi predsednik, ki istočasno predsednikuje tudi Izvršnem u odboru. Le ta je 
izvršilni organ O bčnega zbora in vodi delo  SIM m ed dvem a sejama zbora. Izvršilni 
o d b o r opravlja vse najpom em bnejše naloge SIM: sprejem a letni delovni in finančni 
načrt SIM v skladu z odločitvijo O bčnega zbora.

Njegove sklepe uresničuje strokovna služba, ki jo vodi tajnik SIM. Za čim  pristnejše 
stike s Slovenci po  svetu skrbi posebni Izseljenski svet, ki je posvetovalno telo SIM. Ima 
20 članov, ki jih predlagajo slovenske skupnosti po  svetu, in sicer po  štiri iz Latinske 
Amerike, Kanade, ZDA, Avstralije in Evrope. Njihovo delo koordinira predsedn ik  SIM 
tako, da jih najmanj štirikrat letno seznanja s problem atiko SIM ter pozove, naj svoja 
stališča in predloge posredujejo SIM.

Glavne aktivnosti SIM so organiziranje gostovanj različnih pevskih, folklornih in 
drugih skupin  Slovencev po svetu in v Sloveniji ter seznanjanje Slovencev, živečih po 
svetu, z aktualnim i kulturnim i dogodki in dosežki slovenskih um etniških skupin.

O srednja prireditev SIM je vsakoletno Srečanje v moji deželi, ki je prvo nedeljo v 
juliju, na kateri se m nožično srečujejo Slovenci z vsega sveta z rojaki iz Slovenije.
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